

Я сердцем своим говорю — Спасибо, солдат!

Именно такими словами проникнуты письма – обращения 15 ребят, учащихся ГБОУ СОШ ж. – д. ст. Звезда, по зову сердца присоединившихся 14 марта 2022 года к Всероссийской акции "Письмо солдату", в поддержку российских войск, участвующих в спецоперации на Украине.



Самое ценное, что подрастающее поколение понимает, что поддержка человеку, находящемуся вдали от дома, просто необходима, что слова обладают огромной силой. Особенно нужны эти слова тем, кто днем и ночью несёт свою нелегкую службу, выполняет воинский долг. Ребята искренне надеются, что каждое письмо дойдёт до адресата.

Ответственные за проведение мероприятия

Лисичкина О.И., Габрелян И.С., учителя русского языка и литературы